



打开“山亭区人事网”，映入眼帘的却是“菲律宾太阳城娱乐网”，并伴有悦耳的音乐。这实在让人费解，难道网站被“黑”了？

山亭区人事网出怪事

一登录就“变成”娱乐网

惊奇:政府网站咋“变成”了娱乐网

6月29日上午11时32分,今年刚毕业的大学生小张,想上网找些招聘信息,他在百度中输入“枣庄市山亭区人事网”字样,随后出现了一系列相关字符的网站。记者打开第一个全称的“枣庄市山亭区人事网”,着实令人大吃一惊,映入眼帘的却是“电子游戏”、“老虎机”、“麻雀牌九”、“龙虎”等字

眼和多幅玩牌赌博的图片,同时还伴有动感的音乐。记者细看发现,打开的这个网站竟然是“菲律宾太阳城”国外在线赌博网站,在其靠上显眼的位置,标有“太阳城网上娱乐按此进入”的字样。当记者点击此处的时候,QQ电脑管家出现并提醒,“此网站可能含有恶意广告信息,点击后包含的

非法信息或恶意程序会损坏您的电脑系统”等字样。在百度中搜索到的“山亭区人事网”,百度快照显示“山亭区人事局欢迎你!!!热门新闻:省外专局领导莅临我区考察”等明显字样,可是点击打开链接之后出现的域名是“http://www.kk991.com/#www.zzstrs.com”,这个网站就是

“菲律宾太阳城娱乐网”。记者随后电话咨询了山亭区人社局,相关负责人表示,山亭区人事网的域名是“www.zzstrs.com”,可是当记者在地址栏中输入“www.zzstrs.com”点击转到的时候,却出现了“Response 对象错误,任何对‘HTTP’头的修改都必须要在输出页内容之前进行”等字样,根本登不上去。



人社局:没人反映,一周前发现这种状况

这种现象出现多长时间了?随后记者电话采访了山亭区人社局,相关人士介绍,他们是一周之前发现这种状况的,可能是系统出问题了,具体情况不清楚。6月30日上午11时左右,记者来到了山亭区人力资源和社会保障局,王祥友主任介绍说,劳保局的网站是由南方的一个中介公司帮忙注册的,自

从去年7月23日劳保局和人事局合并以后,劳保局的网站就废弃了。“你们不来的话,我们还不知道网站已经被‘黑’了,也没有人反映这种情况啊。”王主任说。据介绍,现在人社局所有的信息都是通过人事网统一发布,现在负责发布信息的是人社局的职员丁浩。丁浩告诉记者:“11时左

右,我给负责网站维护的宽带运营商职员龙先生打电话了,他说会给检查一下,没有给出具体的答复。”据丁浩介绍,人社局现在只是负责向网站发布本局的一些信息,网站的维护工作则是由宽带运营商负责。随后,丁浩当着记者的面,在百度登录了一次“山亭区人事网”,果然网站变成了“菲律宾太阳城娱乐

网”。可是,丁浩在地址栏里输入“山亭区人事网”的网址之后,却又恢复了正常。间隔几分钟,又一次登录网站的时候,却又变成了“对象错误,不能登录”的提示。“网站时好时坏,难道有人劫持了域名,是不是出现了漏洞啊?”丁浩很疑惑。

相关链接

- 2010年3月,湖北鄂州市政府网站被‘黑’,页面被篡改成带有煽动国家分裂内容的网页。
- 2011年6月,福建省长汀县人民政府网站被‘黑’,在百度里输入政府网址,显示的却是香港六合彩网站!
- 2011年5月13日,西安市国家税务局网站被‘黑’。
- 2011年3月发布的2010年互联网安全报告显示,2010年我国大陆地区有3.5万个政府网站被黑客篡改。

宽带运营商:可能被“黑”,将对其进行检查

之后,记者电话采访了该宽带运营商龙先生,“网站可能被‘黑’了,或许是出现了什么漏洞,或许是系统的问题,我们下午检查一下,到时候给你们答复。我们山亭这边从来没有出现网站被‘黑’的事儿,这是第一次。”龙先生如是说。

“如果网站被‘黑’的话,域名那肯定被人占用了,可我们的网

站有时候能登上,有时候登不上,这又是为什么呢?”人社局办公室的一位工作人员也搞不清楚。据龙先生介绍,出现这种情况后,他们已经上报给领导,将

对系统的情况进行检查。截至记者发稿前,“山亭区人事网”还处于这种状态。文/片 见习记者 李泳君 崔维成

加大投资力度 确保教育示范县建设

枣庄市峯城区底阁镇党委、政府高度重视教育示范县创建工作,成立领导小组、制定创建方案、量化奖惩规定。目前镇政府累计拨款285万元用于创建示范县工作。投资15万元为底阁中学、前王小学、运卜屯小学、甘沟中学、小学、朱官庄小学整修了标准的灰渣跑道,投资20万元为全镇幼

园购买了大中型玩具,投资20万元整修校舍,投资10万元购置花草为各学校美化校园。投资20万元为各学校更换功能室橱柜、整修电路,投资200万元建设标准的中心幼儿园,投资500万元新建教学楼三幢,投资20多万元用于购买安保器械。目前全镇施工学校已拆迁完毕,正投入施工建设中。

在抓好硬件投入的基础上加强教师培训力度。邀请教育专家对全镇校长、中层干部、骨干教师做了学校规范管理和教师专业发展的报告。邀请区妇联、区教育局专家在底阁中学做家庭教育和孩子安全教育报告。规范教育教学管理。对各校教师进行了计算机应用培训,加

强了科学实验课、综合实践课的管理,创新了网络磨课新形式,要求广大教师建立博客,将博客运用情况纳入量化。由镇教委主持研究的“四步十二式”教学模式分别在朱官庄小学、前王小学、王庄小学、底阁中学收到良好效果。(杨超 王振花 王涛)

底阁镇教委顺利完成 中小学布局调整工作

为不断整合优化教育资源,打造精品学校,积极创建山东省“教育示范县”,根据区政府学校布局调整方案,枣庄市峯城区底阁镇顺利完成了甘沟中学并入底阁镇中学、晁村、甘寺、前进、岳城四个教学点分别并入底阁镇中心校、甘沟小学、运卜屯小学的任务目标。

底阁镇根据年初区下达的学校布局调整任务,成立了学校布局调整领导小组,制订了工作方案,大力宣传学校合并的重要性、优越性,组织有关人员进驻相关学校进行各种财务清查统计,认真做好师生思想工作。6月中旬,该镇迅速进行合并工作,镇领导带领有关部门人员到甘沟中学现场办公指导工作,确保合并工作安全平稳的完成。(孙君安 孟祥科 杨超)

完善量化机制 确保平安校园建设

近年来,枣庄市峯城区底阁镇教委高度重视安全工作,层层签订目标责任书,健全规章制度,完善量化机制,取得了明显的成效。近日,底阁镇教委根据《峯城区中小学(幼儿园)平安建设要求》,在去年累计投资10多万元的基础上,今年又投资25万元,着

力对校园安保工作进行了强化。一是配备学校专职安保人员并参照区局标准配备安保器材设备。按统一标准成立了治安办公室,并对电警棍、防割手套、钢盔、橡胶棍等相应器材进行了重新配置。二是各学校配置了监控网络

设施。三是配足配齐了消防安全设备。各学校综合楼、教学楼、宿舍楼、食堂、餐厅等均按标准和要求配备了消防栓和灭火器。四是在安全出口,配备疏散指示标志和应急照明设备。五是底阁镇中心校和前王小学

邀请了公检法专家、甘沟小学和王庄小学邀请了卫生、消防、工商等部门的专家对学生进行法制教育。六是各校印发了学生暑期安全须知和致家长一封信,举行了应急演练、手抄报评比和家访安全日活动。(孙启梅 李保芹 康海勇)

暑期总动员 齐鲁晚报 推荐知名培训机构

枣庄市少儿美术中心

枣庄市少儿美术中心各校区各级暑假招生全面启动。欢迎家长朋友到校观摩考察。

电话: 0632-7769777 7769882

桃缘培训

暑假招收初中、高中班

2011年高考一本上线17人,军检线76人,701名中考生中止档(20人以上)成绩喜报。

高一新生第三课7月7日开课(增补),第四课7月6日开课,第五课7月12日开课,第六课7月18日开课(增补),初中7月6日开课,高二高三7月11日开课。

电话: 6116610 13663224143

希望电脑学校

一、学一科送一科,再报一科3折优惠。

二、会计考证班8月31日前报名送一科。

三、8月5日前报考上学院成人教育学历班送一科(过级率98%)均有交游的设计师、会计师授课。

另中专、大专班招生中。

电话: 0632-3681008 地址: 青檀路八大街路北300米路东

枣庄市易经研究会 易学公益讲座、培训 启事

为弘扬中华国学,促进经济文化交流,构建和谐社会,枣庄市易经研究会定于7月上旬在峯城区福隆水上人家培训中心举办二次易学公益讲座,具体日期、内容如下:

一、7月9日(星期六)易学专家代表应邀作易学公益讲座,时间: 一天。

二、7月10日(星期日)易学专家代表应邀作八字命理公益讲座,时间:一天。

三、7月17日至30日将进行八字、命理培训,由周易研究会会长亲自授课,副研究员现场指导。

欢迎广大易学爱好者及会员踊跃参加

联系电话: 13306322599 0632-6828368 6821788 网址: www.abc-0123.cn 报名地址: 青檀路北116号 枣庄市易经研究会

抚蕾英语培训学校

抚蕾英语培训学校成立于2005年,建校以来,我们秉承“以人为本,因材施教,注重学生实践”的教学理念,秉承“快乐教育,因人施教,人格化教育”的理念,在短短六年时间里成长为上千人次,并取得了优异的成绩。

抚蕾英语培训学校 创办少儿英语班 开设少儿英语班 专修托福雅思托福 初中英语辅导班

地址: 立新小学东门 电话: 5129388 网址: www.FuleiEnglish.com